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Ha 2 nucrax, et 1

OBJIACTb AKKPEJUTAIINU
denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OI0IKETHOE 00pa30BaTeNbHOE YUPEXKIECHHE BBICIIETO
o6pazoBanust «MOCKOBCKHH roCyJapCTBEHHBIM TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET HMCHU
H.D. Paymana (HaMOHAIBHEIA HCCIIENOBATENHCKIH YHHBEPCUTET)»
(MI'TY uMm. H.O. baymana)

BauMEHOBAHHE IOPHIANYECKOrO JMLUA WK (JAMUIHA, HMSA B OTHECTBO (B CITyHae, €ClIM UMEETCA) HHAMBHAYAILHOTO NPSANPUHUMATEA
& 105005, r. MockBa, vi. bBaymanckas 2-s1, A.5, ctp. 1
aapec MecTta OCyIECTBICHUA JCATCIBHOCTH
IloBepka cpencTs M3MepeHHI
BI'b

mmdp NoBepUTENHHOrO kieliMa

¢ N /i W3mepenus, Tan Mertponorunyeckue TpeGoBaHUL IIpumeqa-
(rpynma) cpencts HHE
M3MepeHuit Jana3oH H3MEpEeHuH IIOTPENTHOCTD U (HJIIH)
HEOIIpeIeIEHHOCTH (KJIace,
paspsin)
1 2 3 4 5
' H3mepenns naBieHus, BAKYyMHbI€ H3MEPEHHUS
1 ManomeTpsl BIIA
MTOKAa3EIBAIOIIE (0,016 — 60) MIIa KT 0,6
H3MepeHnsi BpeMeHH U YACTOTHI |
2 YactoToMepHI 0,01 I'm -1‘ IT I + 5-1073a rox
IEKTPOHHO-CYETHEIE 0,1 Mmxc —1-10%c
H3mepenus 3eXTpUYECKAX H MATHATHBIX BeJTHYMH
3 OmmMeTphI 0,01 Om — 1000 MOM |KT (0,5 —1,0)
4 Hcrounukn nuTaHUS (0,001 —1000) B Ir+1%
IOCTOSTHHOTO TOKa
5 BonpTMmeTphI 10 mxB — 1000 B KT 0,2
IOCTOSTHHOTO TOKa




4
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Ha 2 JmCTax, Jucr 2

2 3 4
6 AmnepMeTphl 10mMxA - 10 A KT 0,2
IOCTOSTHHOT'O TOKa
Paﬁno*rexnnqecxme H PaJHO03JIeKTPOHHbIE H3IMEPEHHNS |
7 I'eneparopsr 10 ' — 30 MI'n r+1%
HH3K0YaCTOTHEIE 10MB-60 B r +3 %
HU3MEPUTENILHBIE (0-60) nb I+ 0,5 nb
8 I'enepaTopsr 10 5C — 500 MC IT" + (0,03- T—0,1- T) HC
AMITYJIbCHBIE 1MB — 60B [r+0,1-U
HU3MEpUTEIILHEIE 1Tn—500 MI'g I + 0,003 - f
Td >3 He
9 Ocrunnorpagsl (0-2)ITn
0,2 MB/nen—20 B/men |[II'+ (3 —-10) %
5 uc/men — 2 c/nen mr+3-10)%
10 BonstMmeTphl 10 MmxB — 300 B I + (1,0 — 25,0) %
3NEKTPOHHBIE 10T'q — 50 MI'n
aHaJIOTOBBIE
MEPEMEHHOT0 TOKa
11 BomsT™eTps 0,1 mxB — 1000 B I+ 0,02 %
HOCTOSIHHOTO TOKa
12 BonmsT™erpr madporbie  |=1 MxB — 1000 B IIT" + (0,02 — 0,06) %
YHHUBEpCaJIbHbIE ~10 MxB — 1000 B I £ (0,06 — 9,00) %
10 I'm— 100 xI'y
~10mMxB -3 B Ir+(0,2 -9,0) %
100 xI'n — 50 Ml
1A -0,1 A I+ 5-10* Ix
(0,1-10,0) A I + 0,06 %
13 OmmMeTpsi 1udpoBbIe 0,01 OmM -1000 MOM  |III'+£(0,05-1) %
et »\
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